

TABLE ERRATA

608.—J. R. PHILIP, “The symmetrical Euler-Maclaurin summation formula,” *Math. Sci.*, v. 6, 1981, pp. 35–41.

Table 1, p. 36. The fractional expression for the coefficient a_4 has been misprinted. The correct expression is $-127/154,828,800$. The decimal expression for a_4 is printed correctly. The fractional expression for a_5 is correct, but has the simpler form $+73/3,503,554,560$. Both expressions for a_6 have been incorrectly printed as positive. Each + should be –.

Table 3, p. 39. The caption should read “Summing $\sum_{n=1}^{10} n^{-1}$ by the”

Table 4, p. 40. First entry in fifth column should be 0.21256 0809.

I am grateful to Professor B. C. Rennie for spotting most of these errata.

J. R. PHILIP

CSIRO Division of Environmental Mechanics
GPO Box 821
Canberra, ACT 2601, Australia